




  

1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 5 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 150 4-й 5-й 

Кількість модулів – 1 Семестр: 

Тижневих годин 

для денної  форми навчання: 9 

 

аудиторних – 4 

 

самостійної роботи студента  – 5 

7-й 9-й 

Лекції: 

32 год. 10 год. 

Практичні (семінарські): 

28 год. 4 год. 

Вид підсумкового контролю: екзамен 

Індивідуальна робота: 

30 30 

Форма підсумкового контролю:  

усна/письмова (онлайн) 

Самостійна робота: 

60 год. 136 год. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Митний контроль та митне оформлення 

товарів» є здобуття студентами теоретичних та практичних знань з загальної сучасної теорії 

та практики митного контролю. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у 

здобувачів вищої освіти таких компетентностей: 

ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в 

ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи, страхування, митної 

справи та оціночної діяльності та у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 

методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 

необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної діяльності.  

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні 

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ФК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому 

числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та парабанківська системи, 

страхування). 

ФК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері монетарного, фіскального 

регулювання та регулювання фінансового ринку.  

ФК 07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність 

ФК12. Розуміння основ митного адміністрування, процесу експертизи товарів, 

визначення митної вартості товарів, методики визначення митних платежів та шляхів 

мінімізації митних ризиків при здійсненні зовнішньоекономічних операцій. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Митний контроль та митне 

оформлення товарів» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми 

Митна справа та оціночна діяльність: 

ОК 2.6.Банківська система. 

ОК 2.7 Гроші і кредит. 

ОК 2.8 Основи зовнішньоекономічної діяльності 

ОК 2.10. Податкова система. 

ОК 2.13. Митна справа і тарифи 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Митна справа та оціночна діяльність», вивчення 

навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких 

програмних результатів навчання (ПРН): 

Програмні результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 

ПР01 



  

Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. 
ПР02 

Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР04 

Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система 

та страхування). 

ПР05 

Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового регулювання 

діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР07 

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно інтерпретувати 

отриману інформацію. 
ПР09 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, 

розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР10 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у сфері 

фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР11 

Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження фінансових 

процесів 
ПР13 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР14 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та 

змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР16 

Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані фінансові 

рішення 
ПР20 

Вміти застосовувати методики визначення митних платежів, мінімізувати митні 

платежі та ризики при здійсненні зовнішньоекономічних операцій, здійснювати 

митне адміністрування, визначати митну вартість товарів. 

ПР24 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Митний контроль та митне оформлення товарів»: 

 

Очікувані результати навчання 
Шифр 

ПРН 

Розкрити загальну характеристика та історичні форми державної політики у сфері 

державної митної справи. 
ПР01 

Знати і розуміти  особливості митної справи ПР02 

Охарактеризувати основні завдання фіскальної служби України в особі органів 

доходів та зборів, яка реалізується через митну політику України. 
ПР04 

Знати теоретичні положення, правових інститутів і нормативного матеріалу щодо 

регламентації відносин пов’язаних із перетином громадянами митного кордону 

України, ввезенням та вивезенням ними товарів і транспортних засобів 

комерційного призначення через митний кордон, здійсненням митних 

формальностей, пов’язаних із таким переміщенням.  

ПР05 

Перерахувати принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР07 

Вміти застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 
ПР09 

Використовувати спеціалізоване інформаційне та програмне забезпечення для 

отримання та обробки даних у сфері митної діяльності, використовувати 
ПР10 



  

статистичні та аналітичні дані про надходження митних платежів до Державного 

бюджету України, показники діяльності  ДМСУ. 

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у митній 

справі. 
ПР11 

Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у 

дослідженнях та професійному спілкуванні з проблематики митної справи. 
ПР13 

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 

ПР14 

Знати види декларацій, які розрізняє Митний кодекс, перелічити документи, які 

надаються при проходженні процедури митного оформлення (окрім декларації) та 

порядок створення зон митного контролю.. 
ПР16 

Вміти виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані  

рішення. 
ПР20 

Обґрунтовувати складові митних платежів, які виступають митна експертиза, 

оцінка митної вартості та контроль за кодуванням 

товарів з метою забезпечення повноти та правильності стягнення платежів до 

бюджету. 

ПР24 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 
 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

− експрес-опитування; 

− тестування; 

− обговорення дискусійних питань; 

− презентації результатів виконаних завдань та досліджень;  

− екзамен. 

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 
 

 Оцінка знань, умінь та практичних навичок студентів з навчальної дисципліни 

«Митний контроль та митне оформлення товарів» здійснюється відповідно до графіка: 

Протягом семестру студенти вивчають один модуль з дисципліни. Модуль 

складається з двох змістових модулів. Після виконання кожного змістового модуля (лекції та 

практичні заняття) здійснюється поточний контроль у вигляді письмової роботи . Студенти, 

які не відвідували лекції або не в повному обсязі виконали практичні завдання, до поточного 

контролю за змістовий модуль не допускаються. 

 Поточне оцінювання здійснюється за трьома складовими:  

- поточний контроль роботи студента протягом семестру; 

- контроль самостійної роботи; 

- написання курсової роботи; 

- контроль за виконання модульних завдань. 

Загальна кількість балів за семестр з навчальної дисципліни становить від 0 до 100 

балів і складає середнє арифметичне балів за змістові модулі, кожен із яких оцінюється від 0 

до 100 балів. 
Поточне оцінювання під час аудиторних занять. Оцінювання активності під час 

аудиторних занять здійснюється за допомогою експрес-опитування (від 0 до 2 балів), 



  

обговорення дискусійних питань (від 0 до 5 балів), виконання реферативної роботи 

студентів (від 0 до 10 балів).  

Публікація наукової статті у фаховому виданні та виступ на науковій конференції 

оцінюються у 20 балів. 

Оцінювання самостійної роботи. Самостійна робота студентів являє собою 

письмову роботу з питань розглянутих на лекції. Оцінювання самостійних робіт студентів 

здійснюється відносно найкраще виконаної роботи в групі (20 балів).  

Оцінювання модульних завдань. Після виконання програми змістового модулю у 

визначений деканатом термін здійснюється поточний модульний контроль у вигляді 

письмового тестового завдання, яка оцінюється у межах від 0 до 50 балів. Якщо з 

об’єктивних причин студент не пройшов модульний контроль у визначений термін, то він 

має право за дозволом деканату пройти його протягом двох тижнів після виникнення 

заборгованості. 

Студент, який у результаті поточного оцінювання отримав більше 60 балів, має право 

не складати екзамен з дисципліни. У такому випадку в заліково-екзаменаційну відомість 

заноситься загальна підсумкова оцінка. Якщо студент  хоче покращити підсумкову оцінку за 

модуль із дисципліни, він  повинен складати залік.  

Студент, який в результаті підсумкового оцінювання за модулем отримав менше 60 

балів зобов’язаний здавати екзамен з дисципліни.  Відповідь студента під час екзамену 

оцінюється від 0 до 100 балів. 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

15 5 5 15 10 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (змістовий модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна контрольна робота Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
50 100 

10 5 10 10 15 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 
 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Кількіст

ь 

Максимальн

а 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Кількіст

ь 

Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Експрес опитування 5 10 5 10 

Обговорення дискусійних питань 2 10 2 10 

Захист реферату, презентація 

результатів наукового дослідження 
1 10 1 10 

Самостійна робота 1 20 1 20 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 



  

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

 Критерії оцінювання модульної контрольної роботи Упродовж семестру з дисципліни 

проводиться 2 модульні контрольні роботи (МКР). Перевірка та оцінювання знань, умінь і 

практичних навичок студентів у межах окремого змістового модулю здійснюються за 100-

бальною шкалою. МКР складається з вирішення тестових завдань та теоретичних питань. 

Розподіл балів за результат виконання МКР визначається таким чином: максимально 50 

балів – МКР. До модульної контрольної роботи допускаються всі студенти. На виконання 

письмового компонента МКР відводиться до двох академічних годин. В МКР є 5 тестових 

завдань і 2 теоретичні питання. Правильна відповідь за кожний окремий тест оцінюється в 5 

балів, за теоретичне питання – у 20 балів. За допомогою письмової модульної контрольної 

роботи оцінюється ступінь засвоєння пройденого матеріалу за максимальною рейтинговою 

оцінкою – 50 балів. Студент, який не з'явився на МКР з поважної причини, може пройти його 

у визначений кафедрою термін. 

 

Критерії оцінювання курсової роботи 

Курсова робота – це індивідуальна робота, що підлягає окремому оцінюванню. 

Порядок написання та захисту курсових робіт:  

 не пізніше, як за місяць до початку сесії деканатом факультету визначається 

офіційний час та місце проведення заліку з курсових робіт; 

  не пізніше, як за тиждень до дня захисту курсових робіт, студенти повинні 

представити свої роботи у завершеному вигляді на кафедру для їх перевірки та попереднього 

оцінювання;  

 захист курсової роботи проводиться у присутності наукового керівника, членів комісії 

та інших студентів;  

 захист курсової роботи передбачає оголошення теми курсової роботи, виконавця та 

наукового керівника, безпосередню презентацію роботи студентом (до 10 хв.), відповіді на 

запитання членів комісії та присутніх студентів;  

 після захисту комісія приймає спільне рішення щодо оцінки за індивідуальну роботу 

студента у вигляді курсової роботи.  

Загальна оцінка виконання курсової роботи проводиться за 100-бальною шкалою.  

Кінцеве оцінювання курсової роботи проводить лектор, який читає дисципліну.  

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Підсумковий семестровий контроль з дисципліни проводиться у вигляді екзамену в 

кінці семестру і дає можливість визначити кінцевий ступінь рівня і якості засвоєння 

студентами теоретичних знань та практичних вмінь і навичок з даної дисципліни. 

Максимальна оцінка з підсумкового семестрового контролю становить 100 балів. 

Переведення даних 100-бальної шкали у оцінки за національною шкалою та шкалою ЄКТС 

здійснюється в порядку, зазначеному в таблиці нижче. Студенти, підсумкова модульна 

оцінка яких становить 35-59 балів, зобов’язані пройти підсумковий (семестровий) контроль у 

формі екзамену, що передбачено робочим навчальним планом. 

 

Шкала ЄКТС Диференційована шкала Мін. бал -Макс. бал 

A відмінно 90-100 

B 
добре 

82-89 

C 74-81 

D 
задовільно 

64-73 

E 60-63 

FX 
незадовільно 

35-59 

F 0-34 

 



  

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1 

 

Тема 1. Основні положення здійснення митного контролю та митного оформлення 

товарів 

1.1. Класифікація товарів при митному оформленні  

1.2. Основні положення здійснення митного контролю  

1.2.2. Форми та зони митного контролю  

1.2.3. Технологічна схема митного контролю  

1.2.4. Документи для проведення митного контролю  

1.3. Вантажна митна декларація  

 

Тема 2. Основні положення здійснення митного оформлення та декларування  

2.1. Загальні положення митного оформлення  

2.2. Декларування товарів, діяльність митного брокера  

 

Тема 3 Митний контроль за переміщенням вантажів між митницями  

3.1. Загальні положення переміщення вантажів між митницями  

3.2.. Контроль за доставкою товарiв, що вивозяться  з митної територiї України  

3.3. Контроль за доставкою товарiв, що ввозяться  на митну територiю України  

3.4. Контроль за доставкою товарiв, що перемiщуються транзитом через митну 

територiю України  

3.5. Контроль за доставкою в митницi призначення окремих видiв товарiв що 

перемiщуються через митний кордон України  

 

Тема 4. Міжнародні державні перевезення митних вантажів  

 

Тема 5. Товари, які не підлягають пропуску через митний кордон України  

 

Змістовий модуль 2 

 

Тема 6. Основи переміщення через митний кордон України пасажирів, товарів та 

інших предметів 

6.1. Перетинання пасажирів через митний кордон України  

6.2. Митне оформлення пасажирського багажу при його переміщенні через митний 

кордон  

6.3. Митне оформлення супроводжуємого  пасажирського багажу  

6.4. Митне оформлення несупроводжуємого  пасажирського багажу  

6.5. Митне оформлення пасажирського багажу в режимi тимчасового ввезення  

 

Тема 7. Вимоги до харчових продуктів  при їх митному оформленні  

7.1. Санітарно-гігієнічний контроль  

7.2. Ветеринарний контроль  

7.3. Фітосанітарний контроль  

7.4. Митне оформлення алкогольних напоїв  та тютюнових виробів  

 

Тема 8. Порядок переміщення через митний кордон валюти  

8.1. Переміщення через митний кордон України готівки 

8.2. Переміщення через митний кордон України банківських металів  



  

 Тема 9. Порядок переміщення через митний кордон транспортних засобів  

9.1. Порядок митного оформлення транспортних  засобів, що ввозяться 

(пересилаються) громадянами  в Україну для постійного користування  

9.2. Порядок митного оформлення транспортних засобів, що тимчасового вивозяться за 

межи митної території України  

9.3. Порядок митного оформлення транспортних засобів, що вивозяться за межи митної 

території України для постійного користування  

9.4. Порядок митного оформлення транспортних засобів, що ввозяться на митну 

територію України з метою транзиту  

9.5. Вимоги до лікарських засобів  та наркотичних речовин при їх митному оформленні  

9.6. Порядок переміщення через митний кордон культурних цінностей  

9.7. Порядок переміщення текстових  та аудіовізуальних товарів через митний кордон  

9.8. Переміщення через митний кордон  вторинної сировини та відходів  

9.10. Митне оформлення квітково-декоративної продукції під час її переміщення через 

митний кордон України  

9.11. Правила перевезення імпортних, експортних  і транзитних вантажів з квітково-

декоративною продукцією  

9.12. Особливості проведення митного оформлення  квітково-декоративної продукції 

при її імпорті, експорті та транзиті  

9.13. Особливості переміщення гуманітарної  допомоги через митний кордон  

9.14. Порядок переміщення через митний  кордон поштових відправлень  

 

Тема  10. Митне оформлення зовнішньоекономічних операцій 

10.1. Контракт — як документ необхідний  для митного оформлення вантажу  

10.2. Міжнародні правила «Інкотермс»  

10.3. Сертифікація товарів та верифікація сертифікатів при митному оформленні  

10.4. Митне оформлення інвестиційної діяльності  

10.5. Митне оформлення бартерної діяльності  

10.6. Митне оформлення операцій  з давальницькою сировиною  

10.7. Митний аукціон  

10.7.1. Загальні положення митного аукціону  

10.7.2. Органiзацiя та пiдготовка до проведення митного аукцiону  

10.7.3. Проведення митного аукцiону  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів 

і тем 

Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л с,п інд. 

р. 

с/р л с,п інд. 

р. 

с/р 

 Змістовий модуль №1 

Тема 1. Основні 

положення здійснення 

митного контролю та 

митного оформлення  

товарів 

15 3 2 - 6 15 1 0,5 - 14 

Тема 2. Основні 

положення здійснення 

митного оформлення та 

декларування 

15 3 3 - 6 15 1 0,5 - 13 

Тема 3. Митний контроль 

за переміщенням вантажів 

між митницями 

15 3 3 - 6 15 1 0,5 - 14 

Тема 4. Міжнародні 

державні перевезення 

митних вантажів 

15 3 3  6 15 1 0,5  13 

Тема 5. Товари, які не 

підлягають пропуску через 

митний кордон України 

15 4 3  6 15 1   14 

Разом за змістовим 

модулем 1  
75 16 14 0 30 75 5 2 0 68 

Змістовий модуль №2 

Тема 6. Основи 

переміщення через митний 

кордон України пасажирів, 

товарів та інших предметів 

15 3 2 - 6 15 1 1 - 14 

Тема 7. Вимоги до 

харчових продуктів  при їх 

митному оформленні 

15 3 3 - 6 15 1, 1 - 14 

Тема 8. Порядок 

переміщення через митний 

кордон валюти 

15 3 3  6 15 1   14 

Тема 9. Порядок 

переміщення через митний 

кордон транспортних 

засобів 

15 3 3  6 15 1   13 

Тема 10.Митне 

оформлення 

зовнішньоекономічних 

операцій. 

15 4 3  6 15 1   13 

Разом за змістовим 

модулем 2 
75 16 14 0 30 75 5 2 - 68 

Разом годин 150 32 28 0 60 150 10 4 0 136 

 



  

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Тема 1. Основні положення здійснення митного контролю та 

митного оформлення  товарів 

4 1 

2 Тема 2. Основні положення здійснення митного оформлення та 

декларування 

4 1 

3 Тема 3. Митний контроль за переміщенням вантажів між 

митницями 

4 1 

4 Тема 4. Міжнародні державні перевезення митних вантажів 2 - 

5 Тема 5. Товари, які не підлягають пропуску через митний 

кордон України 

2 - 

6 Тема 6. Основи переміщення через митний кордон України 

пасажирів, товарів та інших предметів 

4 1 

7 Тема 7. Вимоги до харчових продуктів  при їх митному 

оформленні 

2 - 

8 Тема 8. Порядок переміщення через митний кордон валюти 2 - 

9 Тема 9. Порядок переміщення через митний кордон 

транспортних засобів 

2 - 

10 Тема 10.Митне оформлення зовнішньоекономічних операцій. 2 - 

Разом 28 4 

 

6.4. Самостійна робота 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Основні положення здійснення митного контролю 6 11 

2 Декларування товарів, діяльність митного брокера 6 11 

3 Загальні положення переміщення вантажів між митницями 6 11 

4 Перетинання пасажирів через митний кордон України 6 11 

5 Митне оформлення алкогольних напоїв  та тютюнових виробів 6 11 

6 Порядок переміщення через митний кордон валюти 6 11 

7 Порядок митного оформлення транспортних  засобів, що 

ввозяться (пересилаються) громадянами  в Україну для 

постійного користування 

6 11 

8 Сертифікація товарів та верифікація сертифікатів при митному 

оформленні 
6 11 

9 Митне оформлення інвестиційної діяльності 6 12 

10 Митний аукціон 6 12 

 Разом 60 136 

 

6.5. Тематика курсових робіт 

 

1. Митна політика України щодо ввезення та вивезення сучасного асортименту (назва 

товару).  

2. Порядок здійснення митного оформлення (назва товару) при їх переміщенні через 

митний кордон України.  

3. Порядок здійснення митного контролю за переміщенням (назва товару), які містять 

об’єкти інтелектуальної власності.  



  

4. Вдосконалення засобів боротьби з контрабандою (назва товару) при їх переміщенні 

через митний кордон України.  

5. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів при переміщенні через 

митний кордон України (назва товару).  

6. Особливості митного контролю та оформлення (назва товару) при їх зберіганні на 

митних складах.  

7. Удосконалення ефективності роботи митної установи при проведенні митного 

контролю та декларуванні (назва товару).  

8. Залучення митних лабораторій при проведенні митного оформлення (назва товару) 

при їх переміщенні через митний кордон України.  

9.  Особливості митного оформлення (назва товару) при їх переміщенні через митний 

кордон України різними видами транспорту.  

10. Розпорядження (назва товару), які переміщуються через митний кордон України з 

порушення митного законодавства.  

11. Особливості пропуску та оподаткування (назва товару), що переміщуються через 

митний кордон України фізичними особами.  

12. Визначення країни походження (назва товару) при їх переміщенні через митний 

кордон України.  

13.  Тимчасове зберігання під митним контролем (назва товару) при їх митному 

оформленні.  

14. Особливості митного контролю та декларування (назва товару) при його 

переміщенні у різних митних режимах.  

15.  Обґрунтування можливості експорту (назва товару) на основі товарознавчої оцінки 

їх якості та характеристика їх митного оформлення.  

16. Використання тарифного та нетарифного регулювання при переміщенні (назва 

товару) через митний кордон України.  

17. Визначення можливості імпорту/або експорту (назва товару), як об’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності підприємства (фірми) та їх митне оформлення при 

перетинанні кордону України. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  
 

Обладнання та програмне забезпечення, використання яких передбачає навчальна 

дисципліна «Митний контроль та митне оформлення товарів»:  

 Комп’ютерний клас з базовим системним програмним забезпеченням, з пакетом 

програмних засобів офісного призначення, з пакетом програм для статистичної обробки 

інформації (EXCEL,  та інші) та необмеженим відкритим доступом до Інтернет-мережі. 

 Комплект мультимедійного обладнання. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

1. Актуальні питання теорії та практики митної справи: монографія; за заг. ред. І.Г. 

Бережнюка. – Хмельницький.: ПП Мельник А.А., 2013. – 428 с 

2. Основи митної справи” за редакцією П. В. Пашка, Київ “Знання” – 2002р. 

3. Годованець О.В. Митна система у забезпечені фінансових інтересів держави / О.В. 

Годованець // Наукові засади ресурсозбереження в системі антикризового управління 

відтворення економіки: Матеріали міжнародної науково-практичної конференції, 30-31 січня 

2015 р. // Університет економіки і підприємництва. У 2-х частинах. – Хмельницький: 

Видавничий дім «Гельветика», 2015. 



  

4. Департамент організації митного контролю та оформлення /Структура/ 18.02.2015 р. 

[Електронний ресурс]. – режим доступу: http://sfs.gov.ua/pro-sfs-ukraini/struktura-/aparat/24-

departament-organizatsii-mitnogo/.  

5.  Департамент аналізу ризиків та протидії митним правопорушенням /Структуруа 

станом на 18.02.2015 р./ [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://sfs.gov.ua/pro-sfs-

ukraini/struktura-/aparat/26-departament-analizurizikiv/struktura/. 

6. Митна енциклопедія: У двох томах. Т.2/: Редкол.: І.Г. Бережнюк (відп. ред.) та ін. – 

Хмельницький : ПП Мельник А.А., 2013. – 536 с.  

7.  Митна політика та митна безпека України: монографія; за заг. ред. П.В. Пашка, І.Г. 

Бережнюка. – Хмельницький.: ПП. Мельник А.А., 2013. – 338 с.  

8.  Митна справа : підруч. / [А.І. Крисоватий, С.Д. Герчаківський, О.Б. Демянюк та ін.]; 

за ред.. А.І. Крисоватого. – Тернопіль: ВПЦ «Екон. думка ТНЕУ», 2014. – 540 с. 

9.  Митний кодекс України: введений в дію Законом України від 13.03.2012 р. № 4495-
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